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https://www.100test.com/kao_ti2020/513/2021_2022_2008_E5_B9_

B4_E6_8A_A5_c27_513494.htm [多选题]题目:根据《中华人民

共和国海关行政处罚实施条例》的规定，以下( )行为可被处

以货物或物品价值20％以下的罚款。选项:A:个人运输、携带

、邮寄超过合理数量的自用物品进出境未向海关申报的 B:未

经海关许可，擅自提取、交付、转让海关监管货物或海关尚

未放行的进出境物品的 C:个人运输、携带；邮寄物品进出境

，申报不实的 D:违反国家进出口管理法规，没有领取许可证

擅自进出口货物，事后无法补领许可证的正确选项:A, C 百考

试题解析:2004年11月1日起施行的《中华人民共和国海关行政

处罚实施条例》第十九条中规定，有下列行为之一的，予以

警告，可以处物品价值20％以下罚款，有违法所得的，没收

违法所得。 (1)未经海关许可，擅自将海关尚未放行的进出境

物品开拆、交付、投递、转移或者进行其他处置的。 (2)个人

运输、携带、邮寄超过合理数量的自用物品进出境未向海关

申报的。 (3)个人运输、携带、邮寄超过规定数量的，但仍属

自用的国家限制进出境物品的，未向海关申报但没有以藏匿

、伪装等方式逃避海关监管的。 (4)个人运输、携带、邮寄物

品进出境，申报不实的。 (5)经海关登记准予暂时免税进境或

者暂时免税出境的物品者复带进境的。 (6)未经海关批准，过

境人员将其所带物品留在境内的。 因此AC两项为正确答案

。[多选题]题目:下列选项中，( )是海关的行政监督检查权包

括的主要内容。选项:A:检查走私嫌疑人的身体 B:有权查验进

出境货物、物品 C:海关对超期未报未货物征收滞报金；对逾



期缴纳进出口税费的，征收滞纳金 D:有权对违反《海关法》

或者其他法律行政法规的嫌疑人进行查问正确选项:A, B, D 百

考试题解析:(1)检查权，即海关有权检查进出境运输工具；检

查有走私嫌疑的运输工具和有藏匿走私货物、物品的场所；

检查走私嫌疑人的身体。(2)查验权，即海关有权查验进出境

货物、物品。(3)查阅、复制权，包括查阅进出境人员的证件

，查阅、复制与进出境运输工具、货物、物品有关的合同、

发票、账册、单据、记录、文件业务函电、录音录像制品和

其他有关资料。(4)查问权，即海关有权对违反《中华人民共

和国海关法》或者其他有关法律、行政法规的嫌疑人进行查

问，调查其违法行为。(5)查询权，即海关在调查走私案件时

，经直属海关关长或者其授权的隶属海关关长批准，可以查

询案件涉嫌单位和涉嫌人员在金融机构、邮政企业的存款、

汇款。(6)稽查权，即自进出口货物放行之日起3年内或者在

保税货物、减免税进口货物的海关监管期限内及其后的3年内

，海关可以对与进出口货物直接有关的企业、单位的会计账

簿、会计凭证、报关单证以及其他有关资料和有关进出口货

物实施稽查。[单选题]题目:如果经营免税品经营单位或者免

税商店超出海关核准的品种或规定的限量、限值销售免税商

品并且情节严重的，将被处以( )。选项:A:责令改正，给予警

告，可以暂停其6个月以内从事经营业务 B:5万元以下罚款，

有违法所得的，没收违法所得 C:10万元以下罚款，有违法所

得的，没收违法所得 D:构成犯罪，依法追究刑事责任正确选

项:A 百考试题解析:当经营单位或者免税商店有下列情形之一

时，海关责令其改正，可以给予警告；情节严重的，可以按

照《中华人民共和国海关行政处罚实施条例》第二十六条、



第二十七条的规定进行处理：①未在规定的区域销售免税品

的；②超出海关核准的品种或规定的限量、限值销售免税品

的；③将免税品销售给规定范围以外对象的；④未按照规定

办理免税品进口报关、入库、出库、销售、核销等手续的；

⑤出租、出让、转让免税商店经营权的。"#F8F8F8" 100Test 下
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